



## **В городе Чапаевск местный житель признан виновным в причинении смерти по неосторожности**



Собранные следственным отделом по город Чапаевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием и судом установлено, что 24 января 2020 года Нодиров совместно со своим напарником осуществляли ремонтные работы в специальном помещении для содержания задержанных лиц отдела МВД России по городу Чапаевск.

Во время демонтажа стены Нодиров, желая сократить время на работу, стал разрушать перегородку перфоратором по нижней части стены, разрушая своими действиями нижнюю



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Самарской области

---

линию кирпичной кладки, что повлекло за собой неконтролируемое ее падение на рядом присутствующего второго рабочего, который получил травмы, несовместимые с жизнью.

Приговором суда Нодиров назначено наказание в виде 6 месяцев ограничения свободы.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками подразделения ГУ МВД России по Самарской области.

04 Марта 2021

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1545581>